



केन्द्र में कांग्रेस की सरकार बनने पर दलबदल कानून में सुधार किया जाएगा : दिव्यजय सिंह



हजारों खाहिशों ऐसी... कि हर खाहिश पे दम निकले....

मुजफ्फरनगर बुलेटिन

संस्थापक : उत्तम चंद्र शर्मा
मो. 94127-10840

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

सूर्योदय : 5:53, सूर्यास्त : 6:45

वर्ष : 51/ अंक : 103

शनिवार, 15 अप्रैल 2023

बैसाख, कृष्ण पक्ष, दशमी

सम्बत 2080

मूल्य 3 रुपये

पृष्ठ-4

टिकटों के घमासान के बीच नेताओं को कुर्ते की फिफ्ट

टिकट की घोषणा से पूर्व ही कुशपुरी ने खरीदा पर्चा

राजनीतिक गलियारों में चर्चाओं का बाजार गर्म

दावेदारों की भीड़ के बीच कुर्ते फटने की आ सकती है नौबत ▶ भाजपा में टिकट के लिए आज भी हवा में तैरते रहे कई नाम

मुजफ्फरनगर, 14 अप्रैल (बु.)। भाजपा में टिकट को लेकर घमासान के बीच मुजफ्फरनगर पालिका के लिए टिकट को लेकर आज भी तमाम तरह की बातें हवा में तैरती हैं और खिलाने स्तर से भेजे गए फैसले को लेकर भी परस्पर विरोधी बयान उछलते रहे। हालांकि बाद में तमाम दावेदार कल का इंतजार करने की बात करते नजर आए। भाजपा ने वादों से भी तीन-तीन नामों के फैनल हाईकमान को भेजे हैं और अब गैर लखनऊ के पाले में हैं। हालांकि टिकट को लेकर यहां जिम्मेदार माने जा रहे नेताओं के कर्तुप फटने की नौबत भी आ गई है। आज टिकट के दावेदार दावेदार माने जा रहे कुशपुरी ने अपनी पत्नी अंशु पुरी के लिए नामांकन पत्र खरीदा। इस दौरान पार्टी के कई जिम्मेदार नेता भी उनके साथ थे।

कांग्रेस में भी टिकट के कई दावेदार

मुजफ्फरनगर, 14 अप्रैल (बु.)। पिछले दो चुनावों में मुजफ्फरनगर पालिका में बड़ी उलटफेर कर चेंबरमनी पर कब्जा करने वाली कांग्रेस के टिकट के आधा दर्जन से अधिक दावेदार मंडल में आ गए हैं। कांग्रेस सुप्रीमो के अनुसार मुजफ्फर नगर पालिका के चेंबरमन पद के लिए आधा दर्जन से अधिक दावेदार टिकट के लिए आवेदन कर चुके हैं। पार्टी से टिकट के दावेदारों में प्रमुख नेत्र रोग विशेषज्ञ डॉक्टर अशोक सिंघानि की पत्नी भावना सिंघानि, कांग्रेस के नगर अध्यक्ष अब्दुल्ला आरिफ की पत्नी आइशा आरिफ, भारतीय किसान युविकन के राष्ट्रीय अध्यक्ष नरेश टिकैत के निजी सचिव और भाकियू नेता कमल मिश्र भी अपनी पत्नी पुनम मिश्र, कांग्रेस के नरेश टिकैत के निजी सचिव और व्यापारी नेता स्वर्णाय रेवती नंदन सिंघानि की बेटी शानु ने अपने आवेदन पार्टी अध्यक्ष को सौंपे हैं। इनके अलावा कांग्रेस की निगाह ऐसे नेताओं पर भी टिकी है जो दूसरी पार्टीयों से टिकट पा मिलने पर पाला बदल सकते हैं।

जिले की सीमाओं पर पुलिस अलर्ट

मुजफ्फरनगर, 14 अप्रैल (बु.)। नगर विकास चुनाव के चलते जहां जिले की सीमा पर बैरियर लगाकर चेकिंग शुरू की गई है। वहीं चुनावी शराब पर निगरानी के लिए खादर के गांवों में ड्रोन से निगरानी की जा रही है। चुनाव आचार संहिता लगते ही जिले की सीमाओं पर अलर्ट जैसे हालात हैं। अंतरजनपदीय और अंतरराज्यीय सीमाओं को सील कर दिया गया है। पुलिस ने सीमा पर बैरियर लगाकर चेकिंग शुरू कर दी है। विशेष तौर पर चुनाव में अवैध हथियारों और शराब की तस्करी पर पुलिस ने निगाहें लगाई हैं।



नगरीय निकाय चुनाव

चेंबरमनी चुनाव को लेकर नू तो तमाम राजनीतिक दलों के उम्मीदवारों के नामों की औपचारिक घोषणा का इंतजार शहरवासी ही नहीं पार्टियों के नेता और टिकटों के दावेदार भी कर रहे हैं। पालिका चुनाव के लिए नामांकन में सिर्फ दो दिन की दूरी बची है। जिले में सशह अखिल तक नामांकन होने हैं। ऐसे में उम्मीद की जा रही है कि कल तक तमाम राजनीतिक दलों के प्रत्याशियों की सूची सामने आ जाएगी। भाजपा में टिकट को लेकर कई नाम से चल रही हलचल के बीच आज पार्टी की स्थानीय स्कीमिंग कमेटी की ओर से चेंबरमन और वाई सभासद पद के लिए पैनल भेजे



मुजफ्फरनगर, 14 अप्रैल (बु.)। शुक्रावार को राजनीतिक गलियारों में उस समय तरह-तरह की चर्चा शुरू हो गई, जब एकाएक कुशपुरी अपने समर्थकों के साथ पर्चा लेने के लिए कलेक्ट्रेट पहुंचे। जैसे ही उनकी ये खबर सोशल मीडिया पर चारा ल हुई, तो राजनीतिक गलियारों में दो तरह की चर्चाएं होती दिखाई दीं। कुछ लोगों ने कहा कि शायद भाजपा से कुशपुरी का टिकट पक्का हो गया है, इसी कारण पर्चा खरीदा गया है। वहीं दूसरी ओर चर्चाओं का बाजार यह गर्म हुआ कि शायद अब कुशपुरी अपने व्यक्तिगत दम पर चुनाव लड़ने को तैयार हैं, क्योंकि भाजपा ने तो वह ठान रखा है कि वह मुजफ्फरनगर चेंबरमनी की सीट वैश्य समाज को ही सौंपे। इसी कारण पंजाबी समाज व वैश्य समाज से जुड़े कुशपुरी ने अपनी तैयारी पहले से ही करली, यदि उन्हें भाजपा द्वारा टिकट दिया गया, तो भी उक्त पर्चा लेने का अर्थ सामने निकलता दिखाई देगा।

पंजाबी समाज को टिकट ना हुआ तो पंजाबी समाज भी दिखायेगा अपना दम

मुजफ्फरनगर, 14 अप्रैल (बु.)। चेंबरमनी चुनाव में दमदारी से टिकट मांग रहे पंजाबी समाज का यह भी इस समय उखड़ा-उखड़ा सा दिख रहा है। पंजाबी समाज भी इस बार भाजपा का विरोध करने के मुड में दिखाई पड़ रहा है। यदि पंजाबी समाज से चेंबरमनी चुनाव में प्रत्याशी ना उतरा गया, तो हर हाल में पंजाबी समाज भी इस बार सभी पार्टियों को नजरअंजान करने के मुड में दिखाई देगा। पंजाबी समाज ने यह अहसास भी करा दिया कि यदि पंजाबी समाज के व्यक्ति को टिकट नहीं मिलता और उनके उम्मीदवार किसी अन्य पार्टी से चुनाव लड़ते हैं, तो वह समाज के व्यक्ति का साथ देगे, फिर बाढ़ उन्हें हार का ही मुड क्यों ना देखा जाए, अगर इस बार उन्हें सबक जरूर सिखाकर रहेगे।

दिल्ली में कार्यालय में बैठे भाजपा नेता की गोली मारकर हत्या

नई दिल्ली, 14 अप्रैल (एजेंसी)। राजधानी दिल्ली में भाजपा नेता सुरेंद्र मंड्याला को गोली मारकर हत्या कर दी गई। भाजपा नेता उस दौरान अपने कार्यालय में बैठे थे। घातक को बिनापुत्र थाना क्षेत्र में दिखा गया है। सुरेंद्र भाजपा किसान मोर्चा नजफगढ़ जिला के प्रभारी थे।

करते रहिए अवकाश, हम तो बेचेंगे शराब

अम्बेडकर जयंती पर अवकाश के बावजूद ठेके पर बेची जाती रही शराब
अलमासपुर के अंग्रेजी शराब ठेके की दीवार में छेद बनाकर खूब की गई विक्री

मुजफ्फरनगर, 14 अप्रैल (बु.)। जिले में डॉक्टर भीमराव अम्बेडकर जयंती पर अवकाश होने के बावजूद शुक्रावार को ठेकेदार शराब बेचने से बाज नहीं आए। ठेके के शटर के बराबर में छेद बनाकर दिन भर शराब बेची जाती रही। ठेके के सेल्समैन की यह पूरी करतूत बुलेटिन के कैमरे में कैद हो गई। अब आबकारी अधिकारी इस मामले में कार्यवाही की बात कर रहे हैं। सवाल उठता है कि क्या प्रशासन का आदेश शराब ठेकेदारों के लिए कोई मायने नहीं रखता? अलमासपुर के अलावा अन्य शराब के ठेकेदार पर भी इसी तरह विक्री का खेल चलता रहा।

पानी की सप्लाई के लिए एक छोटा पाइप दुकान में अंदर जा रहा है। शराब के शौकीन इसी छेद के माध्यम से शराब की खरीदारी करते नजर आये। छेद के अंदर पहले मांग के अनुरूप रकम पहुंचाई जा रही थी और इसके बाद अंदर मौजूद सेल्समैन शराब का क्वार्टर, हाफ और बॉटल उपलब्ध करा रहा था। ठेके में यह छेद इतना नीचा बना हुआ है कि शराब खरीदने वाले को नीचे बैठकर शराब लेनी पड़ती है। अम्बेडकर जयंती पर छुट्टी के बावजूद शराब बेचने का यह पूरा खेल बुलेटिन टीम ने अपने कैमरे में कैद कर लिया। शराब खरीदने वालों से जब सवाल किया गया तो उनका कहना था कि नियम तो तोड़ने के लिए ही बनते हैं। सेल्समैन से भी बात करने की कोशिश की गई, लेकिन सीसीटीवी केमरे में बुलेटिन टीम को देखकर वो सारा माजरा सम-ग गया। तत्काल ठेके के ऊपर बनी बिल्डिंग में आकर शराब बेचने से इंकार करता रहा। इस मामले में जिला आबकारी अधिकारी उदय प्रकाश का कहना है कि अम्बेडकर जयंती पर शराब के ठेके पूरी तरह बंद करने के आदेश जारी किये गये थे। बावजूद इसके शराब बेचने वाले ठेकेदार के खिलाफ कार्यवाही अमल में लाई जायेगी। अब यह देखा दिलचस्प होगा कि आबकारी



विभा शराब ठेकेदार पर कब तक और क्या कार्यवाही करता है?

प्रायगराज में खुदी कब्र, नाना और मौसा करंगे असद का दफीना

लखनऊ। गुरूवार को एसटीएफ ने एनकाउंटर में मारे गए उमेश पाल हत्याकांड में फरार चल रहे पांच लाख के इनामी अतीक के बेटे असद अहमद और शूटर गुलाम के शवों का पोस्टमार्टम हो चुका है और अभी तक उसका शव लेने कोई नहीं पहुंचा। माफिया अतीक अहमद के बेटे असद का शव कल दफनाया जाएगा। बताया जा रहा है कि असद का शव दर तार प्रायगराज पहुंचेगा। असद और गुलाम के शव परिनर्तकों को झांसी में नहीं सौंपे जाएंगे। पुलिस अपनी निगरानी में इनके शव प्रायगराज लेकर जाएगी, जहां पुलिस की निगरानी में ही उन्हें सुपुर्द-खाक किया जाएगा। एनकाउंटर में मारे गए असद का शव उसके दादा को कब्र के पास दफनाया जाएगा। एनकाउंटर की सूचना के बाद पुरैनी आवास पर लोगों की भीड़ जुट गई। सगे संबंधियों के आने का क्रम दर तार तक चलता रहा। इस बीच मोंके पर पुलिस भी पहुंची, थोड़ी देर पूजाछाह के बाद पुलिस लौट गई। अतीक के करीबी रिश्तेदारों ने बताया कि असद के शव को झांसी से लाने के बाद पुरैनी घर पर रखा जाएगा। इसके बाद 120 फीट रोड स्थित कसारी मसाली कब्रिस्तान में दादा की कब्र के पास उसे दफनाया जाएगा। अमेर पाल हत्याकांड में पर के लोगों के वाइछ होने के कारण नाना और मौसा ही कब्रिस्तान में उसके शव को सुपुर्द खाक की रस्म को पूरा करारंगे। उमेश पाल हत्याकांड में शामिल शूटर गुलाम के परिनर्तों ने शव लेने से इनकार कर दिया है। उनका कहना है कि उन्होंने कई बार उसे समझाया कि बूरे रास्ते पर मत जा, सुधार जा, लेकिन वह नहीं माना।

अरविन्द केजरीवाल को सीबीआई ने पूछताछ के लिए बुलाया

संजय सिंह बोले- पता था अगला नंबर केजरीवाल का है

नई दिल्ली, 14 अप्रैल (एजेंसी)। आम आदमी पार्टी के राष्ट्रीय संयोजक और दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविन्द केजरीवाल को सीबीआई ने नोटिस जारी कर पूछताछ के लिए बुलाया है। सुप्रीम कोर्ट के मुताबिक सीबीआई ने 16 अप्रैल सुबह 11 बजे बुलाया है। जानकारी सामने आ रही है कि केजरीवाल से भी दिल्ली में हुए कथित शराब घोटाले को लेकर सवाल जवाब करेगी। अब यह बात भी सामने आ रही है कि केजरीवाल सीबीआई मुख्यालय जाएंगे और जांच में शामिल होंगे। सीबीआई द्वारा केजरीवाल को पूछताछ के नोटिस भेजे जाने पर आम आदमी पार्टी की ओर से पहली प्रतिक्रिया देते हुए संसद संजय सिंह ने ट्वीट कर लिखा, अत्याचार का अंत जरूर होगा। उन्होंने इस मुद्दे पर एक प्रेस कॉन्फ्रेंस कर कहा कि मैंने अरविन्द केजरीवाल से पहले ही कह दिया था कि जेल जाने का अगला नंबर आपका है। ये लोग (बीजेपी) मोदी जी का भ्रष्टाचार छिपाने के लिए कुछ भी करेंगे और आज सीबीआई का समन आ गया। संजय सिंह ने केंद्र पर हमला बोलते हुए कहा कि आपने देश का पैसा अपने दोस्त (अडानी) के बिजनेस को बढ़ाने के लिए लगाया है। केजरीवाल के खिलाफ

साजिश रची गई, लेकिन इस साजिश के खिलाफ केजरीवाल को लड़ाई रहेगी नहीं। आपने जो लाखों करोड़ों रुपये को घोटाला किया है उसके बारे में देश के हर कोने में जाकर बताया जरूरी है, जिस केजरीवाल ने दिल्ली को स्वच्छ पानी, मुफ्त बिजली और बेहतर शिक्षा दी। भ्रष्टाचार के खिलाफ उनकी मुहिम यमने वाली नहीं है। आपने अपने दोस्त के साथ मिलकर लाखों करोड़ों को घोटाला किया। उसे दबाने के लिए ये गिरफ्तारों की साजिश रच रहे हैं। केजरीवाल पहले भी आपसे लड़ते रहे हैं और आगे भी आपसे लड़ते रहेंगे। आगे भी भ्रष्टाचार के खिलाफ ये मुहिम जारी रहेगी। ये तमाम लड़ाइयां आगे भी जारी रहेंगी। इससे न दिल्ली वालों का काम रुका और न वो झुके। बता दें कि दिल्ली में नई आबकारी नीति में हुए कथित घोटाले मामले में दिल्ली के पूर्व डिप्टी सीएम मनीष सिंसोदिया पहले ही गिरफ्तार हो चुके हैं। उन्हें सीबीआई ने 26 फरवरी को गिरफ्तार किया था। सीबीआई के नोटिस का जवाब देने के लिए आम आदमी पार्टी भी आक्रामक नजर आ रही है। बताया जा रहा है कि पार्टी वरिष्ठ अधिकारक अधिकारक मनु सिंघवी से इस मामले में कानूनी सलाह लेगी।

गृह क्लेश में फांसी लगाकर आत्महत्या की

मीरापुर, 14 अप्रैल (बु.)। गृह क्लेश के चलते एक विवाहिता ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजकर मामले की जांच शुरू कर दी। मेरठ जनपद के गांव डौलीली निवासी एक युवती का विवाह करीब डेढ़ वर्ष पूर्व मीरापुर थानाक्षेत्र के गांव कासमपुरखोला निवासी अपनी सगी बहन के देवर के साथ हुआ था। कुछ दिन से पति-पत्नी में किसी बात को लेकर विवाद चल रहा था।

रमजान-2023
तेहसवां रोजा-15-04-2023
सुन्नी इफ्तार शिया 6:46 6:58
चौथीसवां रोजा-16-04-2023
सुन्नी सहरी शिया 4:26 4:23

दिल्ली एवं लखनऊ के प्रशिक्षित न्यूरो सर्जन

अब आपके शहर मुजफ्फरनगर में रविवार, 09 अप्रैल 2023 से (ओपीडी - प्रत्येक रविवार)

इन रोगों के लिए सुविधा उपलब्ध है :-

Headache	सिरदर्द, माइग्रेन
Head Trauma	सिर की चोट
Brain Tumour	दिमाग का कैंसर
Brain Stroke (Paralysis)	लकवा
Low Back Pain	कमर दर्द
Epilepsy	मिर्गी के दौर
Memory Loss	याददाश्त की कमी
Dizziness	चक्कर आना

हाथ-पैरों में नसों की समस्या एवं दिमाग व शरीर की हड्डि के समस्त रोगों के लिए सम्पर्क करें।

अपॉइंटमेंट के लिए सम्पर्क करें :- 9412210556, 8010021072

बच्चों में मानसिक सामान्य विकास में कमी, सीखने की क्षमता CEREBRAL PALSY, AUTISM, ADHD आदि समस्याओं का इलाज।

पता :- **बंसल नर्सिंग होम**
37/3, सिविल लाइन, महावीर चौक, मुजफ्फरनगर

श्री गणपतये नमः
भारत सम्राट विनोद अग्रवाल जी को समर्पित भजन संध्या

एक शाम बांके बिहारी के नाम

शनिवार 15 अप्रैल 2023 रात्रि 8:00 बजे

कार्यक्रम स्थल - सनेह निमंत्रण
निकट शारी की गुलाबफरनगर

आरुषी गम्भीर भजन गायिका
निकुंज कामरा भजन गायिका

आयोजक - श्री शिवमहापुराण कथा समिति, मुजफ्फरनगर

सम्पर्क सूत्र - 9897535141, 9837935470

सतीश गर्ग अध्यक्ष
सुशील गौयल कोषाध्यक्ष
अजय गर्ग गंत्री

संयोजक - श्रीमसेन कंसल, अर्जुन अग्रवाल



सम्पादक की कलम से

नीतीश, राहुल और केजरीवाल

नीतीश कुमार दिल्ली आए, तो राहुल गांधी से मिले, केजरीवाल से भी मिले। इस मिलन कार्यक्रम को वीडियो और तस्वीरें सोशल मिडिया पर खूब वायरल हो रही हैं। कुछ सियासी वीडियो बनाने वाले इस मिलन कार्यक्रम पर अपने-अपने दृष्टिकोण से वीडियो भी बना रहे हैं। इस मिलन कार्यक्रम की तस्वीरें राहुल गांधी ने भी ट्वीट करी हैं। राहुल के ट्वीट तथा अन्य वीडियो पर आम लोगों की जो टिप्पणियां हैं, वे काफी दिलचस्प हैं। कोई नीतीश के राहुल से झुककर मिलने पर टिप्पणी कर रहा है, तो कोई राहुल के ट्वीट पर टिप्पणी कर रहा है तो कोई केजरीवाल को बेगानी शादी में अंदरूनी दिवाना बता रहा है, लोगों की टिप्पणियों से ऐसा लगता है, जैसे यह कोई मिलन कार्यक्रम न होकर कमेडी कार्यक्रम हो। केजरीवाल ने इस कार्यक्रम में नीतीश से मुलाकात करने के बाद कहा, देश बेहद मुश्किल दौर से गुजर रहा है। केंद्र में मौजूद सरकार शायद आजादी के बाद के दौर की सबसे भ्रष्ट सरकार है। केजरीवाल ने परसों यह सब कहा और कल उन्हें सीबीआई की तरफ से समन भेजा गया है। उन्हें 16 अप्रैल को पृष्ठछाह के लिए बुलाया गया है। इस केस में दिल्ली के पूर्व डिप्टी सीपीएम मनीष सिमोदिया तिहाड़ जेल में न्यायिक हिरासत में हैं। शराब नीति केस की जांच सीबीआई के साथ ही प्रवर्तन निदेशालय भी कर रही है। अरविंद केजरीवाल का नाम ईडी की चार्जशीट में भी है, लेकिन आरोपी के तौर पर नहीं। नोटिस मिलने के बाद आम आदमी पार्टी ने प्रेस कॉन्फ्रेंस में इसमें संजय सिंह ने कहा कि केंद्र सरकार अरविंद केजरीवाल को जेल में डालने की साजिश कर रही है, लेकिन हम डाने वाले नहीं हैं। केजरीवाल ने 13 दिन अनशन रखकर भ्रष्टाचार के खिलाफ लड़ाई लड़ी थी। प्रधानमंत्री जी, आपने अपने दोस्त के साथ मिलकर लाहों कांड रूपा का घोटाला किया है, वह देश को बताना जरूरी है। अरविंद केजरीवाल के दिल्ली विधानसभा में बयान के बाद नोटिस देकर उन्हें धमकाने का प्रयास किया गया है। संजय सिंह ने आगे कहा, ये ईडी की जांच के झूठ का पुलिंदा है, बीजेपी वालों को मैं बोलना चाहता हूँ कि अगर इतनी ही दिक्कत उन्हें, तो जहर की पुडिया बनाकर सभी को बाट दो, केजरीवाल, मनीष और सत्येंद्र इन सभी को ये जहर की पुडिया दे दो सब खत्म कर दो। नीतीश कुमार और तेजस्वी यादव की पार्टियों के साथ बिहार में कांग्रेस का गठजोड़ है और बीते साल से ये तीनों पार्टियां राज्य सरकार का हिस्सा हैं, लेकिन नीतीश कुमार राष्ट्रीय स्तर पर संभावित महागठबंधन को लेकर अब तक गोलमाल जवाब ही देते रहे हैं। लेकिन दिल्ली दौर पर आए नीतीश कुमार ने कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे के घर पर राहुल गांधी से मुलाकात के बाद दावा किया कि विपक्षी एकता को लेकर 'अंतिम तौर' पर बात हो गई है। नीतीश कुमार ने कहा, अभी काफी देर हम लोगों ने चर्चा कर ली। अधिक से अधिक पार्टियों को पूरे देश में एकजुट करने का प्रयास करेंगे। उसके लिए हम सब लोग कोशिश करेंगे। सब लोग सहमत बनेंगे। सब लोग बडेंगे और एक साथ हम लोग आगे का काम करेंगे। मिलकर के चलेंगे, ये बात तय हो गई है। अंतिम तौर पर बात हो गई है। उसी के आधार पर हम लोग कर लेंगे, जितने लोग सहमत होंगे, उन सबके साथ हम आगे बात तय करेंगे। नीतीश के इस बयान का सार यह है कि अभी कुछ दलों से बातचीत करने के लिए बात हो रही है, यानी केवल बातचीत करने के लिए बात हुई है और जताया यह जा रहा है कि जैसे गठबंधन हो गया हो, इसीलिए लोग इस मिलन कार्यक्रम पर व्यापारिक टिप्पणियां कर रहे हैं। राहुल गांधी ने कहा, विपक्ष का एक करने में बहुत ऐतिहासिक कदम लिया गया है। प्रकाशों में सवाल पूछा कि कितने विपक्षी दलों को इकट्ठा करना है, देखिए ये प्रोसेस है और अपांजीशन का जो देश के लिए विजय है, उसे हम डेबलप करेंगे और जितनी भी पार्टियां हमारे साथ चलेंगी, उन सबको हम एक साथ लेकर चलेंगे। राहुल गांधी ने कहा, देश में जो विचारधारा की लड़ाई चल रही है, उसको लड़ेंगे। जो इंस्टीट्यूशन पर आक्रमण हो रहा है, देश पर आक्रमण हो रहा है, उसके खिलाफ हम सब एकसाथ मिलकर खड़े होंगे। मल्लिकार्जुन खड़गे ने कहा, हमने ऐतिहासिक मीटिंग की। बहुत सी चीजों पर चर्चा हुई। हम सभी ने मिलकर तय किया कि सभी पार्टियों को एकजुट करना है और एक होकर आगे जो चुनाव आएं, उनमें एकजुट होकर लड़ना है। हम सब मिलकर उसी रास्ते पर काम करेंगे। इस मिलन कार्यक्रम को कांग्रेस ने ऐतिहासिक बताया है। ऐतिहासिक बताने का बहुत लोगों ने यह कहकर भ्रमण उड़ाया कि इसमें क्या ऐतिहासिक है बिहार में तो तुम्हारा गठबंधन चल ही रहा तो काहे का ऐतिहासिक। इस मिलन कार्यक्रम के बाद भाजपा ने सवाल पूछा। बिहार भाजपा के अध्यक्ष स्मार्ट चौधरी ने पूछा कि राहुल गांधी या नीतीश कुमार ने ये तो बताया ही नहीं कि प्रधानमंत्री पद का चहरा कौन होगा? उन्होंने कहा, नीतीश कुमार को बताना होगा कि राहुल गांधी उम्मीदवार हैं या नीतीश कुमार, केजरीवाल जी हैं या नीतीश कुमार जी? स्मार्ट चौधरी ने आरोप लगाया कि नीतीश कुमार सिर्फ विपक्ष के उन्हीं दलों से संपर्क कर रहे हैं, जिनके नेताओं पर भ्रष्टाचार के आरोप हैं। अब तक नीतीश कुमार जी उन्हीं लोगों के चरणों में गए हैं, जो भ्रष्टाचारी हैं, भ्रष्टाचार को बचाने के लिए नीतीश कुमार गए हैं। स्मार्ट चौधरी ने कहा, राष्ट्रीय जनता दल तो भ्रष्टाचार का प्रतीक ही है। राजद वाले बोल रहे हैं कि नीतीश कुमार प्रधानमंत्री पद के उम्मीदवार होंगे, तेजस्वी यादव मुख्यमंत्री पद के उम्मीदवार होंगे, उम्मीदवार बनते रहिए लेकिन प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ही रहेंगे 24 में। सूचना और प्रसारण मंत्री अनुराग ठाकुर ने विपक्षी दलों की कोशिश पर तंज करते हुए उनके गठबंधन को "भ्रष्टाचार में डूबी पार्टियों का टगबन्धन" कहा है। उन्होंने कहा कि इन तरह के प्रयोग 2014 और 2019 के लोकसभा चुनावों से पहले भी हुए थे, लेकिन ये कारगर नहीं थे। लोग जानते हैं कि इन दलों की कोई सामान्य नीति या विचारधारा नहीं है और चुनाव जीतने के लिए झूठे वादे करते हैं। ठाकुर ने कहा कि कांग्रेस और अन्य पार्टियां चुनाव जीतने के लिए झूठे वादे करती हैं, लेकिन बाद में वादे पूरा नहीं करतीं और भ्रष्टाचार में लिप्त हो जाती हैं।

सन्मति प्राइवेट आईटीआई में याद किए गए बाबा साहब

मुजफ्फरनगर, 14 अप्रैल (बु.)। शुक्रवार को डॉ. भीमराव अंबेडकर की जयंती पर नगर के बुढ़ाना रोड खोजपुर स्थित सन्मति प्राइवेट आईटीआई में एक कार्यक्रम आयोजित किया गया, जिसमें बतौर मुख्य अतिथि चेरमैन प्रदीप जैन मौजूद रहे। इस दौरान बाबा साहब को नमन करने के साथ उनके सपनों के भारत निर्माण का संकल्प भी दोहराया गया। चेरमैन प्रदीप जैन ने बाबा साहब डॉक्टर भीमराव अंबेडकर के जीवन व सिद्धांतों के बारे में मौजूद छात्रों को अवगत कराते हुए बताया कि डॉ. भीमराव अंबेडकर ने कहा था कि जीवन लंबा होने की बजाय महान होना चाहिए, तभी हम अपने लक्ष्य में सफल हो सकेंगे। कार्यक्रम में एडमिन प्रिया कुच्छल ने बताया कि कैसे डॉ. भीमराव अंबेडकर ने संविधान में अहम भूमिका निभाई। उन्होंने बताया कि उनका जन्म 14 अप्रैल 1891 में मध्य प्रदेश के

-बाबा साहब ने पूरी उम्र देश के पिछड़ा वर्ग, अनुसूचित जातियों और गरीबों को हक दिलाने में न्यौछावर कर दी



द दून वैली पब्लिक स्कूल में मनाई गई बैसाखी व डॉ. अंबेडकर की जयंती

मुजफ्फरनगर, 14 अप्रैल (बु.)। द दून वैली पब्लिक स्कूल में बैसाखी व डॉ. भीमराव अंबेडकर की जयंती को बड़े ही हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। सर्वप्रथम कार्यक्रम का प्रारंभ विद्यालय की प्रधानाचार्या सीमा शर्मा व ब्रांच हेड जसवीर कौर ने श्री गुरु गोविंद सिंह जी के चित्र व डॉ. भीमराव अंबेडकर के चित्र पर माल्यार्पण करके व



अवैध दारु बेचने व खाईबाड़ी करने वाले दबोचे

बुढ़ाना, 14 अप्रैल (बु.)। पुलिस ने अलग-अलग स्थानों से अवैध शराब बेचने वाले व सड़के की खाईबाड़ी करने वाले 4 अभियुक्तों को जेल भेजा है। मुजफ्फरनगर पुलिस चौकी प्रभारी संजय यादव ने बुढ़ाना कोठावाली के प्रभारी निरीक्षक कुंजेश कुमार शर्मा के नेतृत्व में गांव भ्रमणा में कांस्टेबल अंकित कुमार और कांस्टेबल वेंकट धामा के सहयोग में सूरज पुत्र सोमपाल निवासी ग्राम भ्रमणा को सड़के की खाईबाड़ी करते हुए री हाथी पकड़ा। पुलिस टीम ने सूरज के पास से हजारों रुपए की नगदी, सड़के की पंचियां, गता और पत्र बरामद किया। बाबूगाला पुलिस चौकी पर तैनात दारोगा अजय लाल ने हेड कांस्टेबल सलबीर सिंह और कांस्टेबल अमन कुमार की मदद से गांव चोहेडी में विठ्ठलगृह के पास सैकिंग के दौरान गांव पुत्र अस्मपाल निवासी राम अटली को अवैध शराब के 20 पत्रों के साथ गिरफ्तार किया है। बुढ़ाना कस्बा इंचार्ज गजेंद्र सिंह ने कांस्टेबल सुधीर कुमार, कांस्टेबल नकुल कुमार और कांस्टेबल शशांत यादव के सहयोग से नई बस्ती में मिलित पुत्र प्रकाश और मौलाना भट्टावाड़ा में छापा मारकर नौगढ़ पुत्र अफ़्जलपुर निवासी बुढ़ाना को गिरफ्तार कर उसके पास से भी हजारों रुपए की नगदी और अन्य सामान बरामद किया है। पुलिस ने विरह पट्टी कर सब अभियुक्तों को जेल भेज दिया है।

खादरवाला सत्यपुरी में मनाई भीमराव अम्बेडकर की जयंती

मुजफ्फरनगर, 14 अप्रैल (बु.)। शहर कोतवाली क्षेत्र के मौलख खदरवाला-सत्यपुरी में संविधान निर्माता बाबा साहब डॉ. भीमराव अम्बेडकर की जयंती हर्षोल्लास के साथ मनाई गई। इस अवसर पर मुख्य अतिथि ने फीता काटकर शोभायात्रा का शुभारंभ किया। इस दौरान शोभायात्रा पर पुष्प वर्षा कर बाबा साहब के बताए मार्ग पर चलने का संकल्प लिया। बाबा साहब डॉ. भीमराव अम्बेडकर की जयंती के अवसर पर खादरवाला में मौलख वॉसियों द्वारा विशाल नंडारे का आयोजन किया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि प्रमुख समाजसेवी मनीष चौधरी ने फीता काटकर शुभारंभ किया। मुख्य अतिथि ने कहा कि संविधान निर्माता बाबा साहब डॉ. भीमराव अम्बेडकर के कारण ही हमें



वोट देने व वोट लेने का अधिकार संविधान में मिल पाया है। कार्यक्रम में मुख्य रूप से संदीप रंजन, बबलू रंजन, संतराम, राधेश्याम, हिमंत सिंह, अमित कुमार, पुषेंद्र कुमार, रामकुमार, रेनु रंजन, संतराम टेंट वाले, गोल्डी, सीमा कुमार, विजेंद्र कुमार, गोता देवी, संगीता देवी, निक्की आदि मौजूद रहे।

6 उम्मीदवारों ने नामांकन-पत्र खरीदे

जानसद, 14 अप्रैल (बु.)। भीमपुर नगर पंचायत अध्यक्ष पद के लिए एक उम्मीदवार जहीर ने अपना नामांकन-पत्र खरीदा, जबकि नामांकन पद के लिए 6 उम्मीदवारों ने नामांकन-पत्र खरीदे। सभासद पद के 8 उम्मीदवारों ने नामांकन-पत्र दखिल किए।



अपना स्वराज्य अपना भारत मिशन ने मनाई बाबा की जयंती

मुजफ्फरनगर, 14 अप्रैल (बु.)। अपना स्वराज्य अपना भारत मिशन ने मनाई बाबा साहब डॉ. भीमराव अम्बेडकर की 132वीं जयंती गांधी नगर स्थित बाल्मीकि कॉलोनी में बड़ी धूमधाम से मनाई गयी। सभा का शुभारंभ कपिल देव अग्रवाल राजमन्त्री स्वतंत्र प्रभार उत्तर प्रदेश ने बाबा साहब के चित्र पर माल्यार्पण कर किया। सभा की अध्यक्षता वरिष्ठ समाजसेवी ओम प्रकाश ने व संचालन डॉ. अरविनी कुमार अपना स्वराज्य अपना भारत मिशन के राष्ट्रीय महासचिव ने किया। सभी वक्ताओं ने अपने अपने विचार रखे, जिसमें संगठन के राष्ट्रीय संरक्षक

चमनलाल ढीगान ने कहा कि हमें बाबा साहब के दिखाए रास्ते पर चलना चाहिए, तभी दलित समाज का विकास संभव है। अपना स्वराज्य अपना भारत मिशन के राष्ट्रीय अध्यक्ष तरुण सौदे एडवोकेट ने सभा में बोलते हुए कहा कि बाबा साहब ने दलित समाज को तीन मंत्र दिए हैं शिथिल बनो। संघर्ष करो। संगठित रहो। इनका अनुसरण करने से ही दलित समाज का कल्याण होगा। सभा में मुख्या रूप से राष्ट्रीय संरक्षक अपना स्वराज्य अपना भारत मिशन चमन लाल ढीगान, बाबू सिंह बोद्ध, राष्ट्रीय अध्यक्ष अपना स्वराज्य अपना

शाहपुर क्षेत्र में याद किए गए संविधान निर्माता बाबासाहेब भीमराव अंबेडकर

शाहपुर, 14 अप्रैल (बु.)। कस्बे व देहात में संविधान निर्माता बाबासाहेब डॉ. भीमराव अम्बेडकर की जयंती पर विभिन्न शिक्षण संस्थानों व सामाजिक संगठनों ने कार्यक्रम आयोजित कर श्रद्धासुमन अर्पित कर नमन किया। कस्बे के बसो रोड स्थित कस्तूरबा गांधी आवासीय बालिका विद्यालय में आयोजित कार्यक्रम में संविधान निर्माता, भारत रत्न डॉ. बाबा साहेब भीमराव अम्बेडकर की जयंती पर उन्हें श्रद्धासुमन अर्पित कर नमन किया गया। इस दौरान बाल कल्याण समिति के अध्यक्ष डॉ. राजीव कुमार ने उपस्थित बालिकाओं को डॉ. अंबेडकर के बारे में विस्तृत जानकारी देते हुए बताया कि वह एक महान अर्थशास्त्री, महान शिक्षाविद, महान अधिवक्ता व महान समाज सुधारक थे। उन्होंने दलितों पिछड़ों, शोषितों एवं महिलाओं के सशक्तिकरण में अहम भूमिका निभाने के साथ जातिगत भेदभाव और उत्पीड़न जैसी सामाजिक बुराइयों के विरुद्ध संघर्ष करने का कार्य किया। इस दौरान विद्यालय में प्रशोत्तरी कार्यक्रम भी आयोजित किया गया, जिसमें सक्रिय प्रतिभाग करने वाली छात्रा प्रियांशी, परी, अलीशा, रीना, प्रिया व साक्षी को उपहार देकर उनका उत्साहवर्धन किया गया। कार्यक्रम



चार तीर -सुनील उत्सव-

"जीनियस" "सरका" "जमाना" "अक्ल"

मेरे आगे पीछे जो लोग हैं, वो बताते हैं मुझे जीनियस, ये विरोधी मुझको तो कहते हैं, मैं दमगी तौर पे सरका हूँ। मेरी बात में वो कमाल है, ये जमाना हींसात है रातदिन, मुझे अक्ल चाहे मिली न हो, मैं चरगा तो बड़े घर का हूँ।

शोक सन्देश

बड़े दुःख के साथ सूचित करना पड़ रहा है कि हमारे परम पुरुष पिताजी श्री सत्यप्रकाश गर्ग जी (पुत्र स्व. लाला रतिराम गर्ग, सिखेड़ा वाले) का स्वर्गवास दिनांक 06 अप्रैल 2023, दिन गुरुवार को हो गया है। प्रपु की ऐसी ही इच्छ थी।

तेरहवीं संस्कार दिनांक 17 अप्रैल 2023, दिन सोमवार को मधुर मिलन वैकट हॉटल, कूकड़ा चौक, निकट कूकड़ा मण्डी, मुजफ्फरनगर में सम्पन्न होगा।

हयत प्रातः 8:00 बजे
ब्रह्मसोज प्रातः 11:00 बजे
शोकसभा दोपहर 2:00 बजे

शोकालोक परिवार :-
विधिवि गर्ग (भाई)
मनोज गर्ग-कानमा गर्ग, सोबिन गर्ग-वीणा गर्ग, विकास गर्ग-अर्पणा गर्ग
समस्त गर्ग परिवार

प्रतिवेदक :-
सत्यप्रकाश मनोज कुमार (सिखेड़ा), मो. 9759951454
विकास ट्रेडिंग कंपनी (176 बी), मो. 9319419759
सरस्वती कौमिलस (164 बी), मो. 971850006

निवास स्थान : 01, महालक्ष्मी एनक्लेव, मुजफ्फरनगर

बाबा साहब के संविधान की बदौलत मिल रहा है सबको लाभ : प्रमोद उटवाल

पुर्काजी, 14 अप्रैल (बु.)। पुर्काजी कस्बे में बाबा भीमराव अंबेडकर की जयंति समारोह के साथ मनाया गया। उत्तरी चमरान स्थित सन्त रविदस मंदिर से शुरू हुई भव्य शोभायात्रा का शुभारंभ पूर्व विधाक प्रमोद उटवाल द्वारा फीता

बाबा साहब की प्रतिमा पर किया माल्यार्पण

मुजफ्फरनगर, 14 अप्रैल (बु.)। बाबा साहब बौध्दिक भारत रत्न डॉ. वीआर अम्बेडकर के 132वें जन्मोत्सव पर शुक्रवार को नगर के पश्चिमी कचहरी गेट मुजफ्फरनगर पर स्थित बाबा साहब की प्रतिमा पर माल्यार्पण किया गया। इस दौरान समाज से जुड़े लोगों द्वारा प्रतिमा स्थल पर सर्वप्रथम बुद्ध वन्दना रहे महावीर सिंह आजाद द्वारा आयोजित किए गए कार्यक्रम का शुभारंभ दीप प्रज्ज्वलित कर किया गया। इस अवसर पर एक विचार गोष्ठी

सपा जिला अध्यक्ष और महानगर अध्यक्ष का हुआ जोरदार स्वागत

मुजफ्फरनगर, 14 अप्रैल (बु.)। समाजवादी पार्टी कार्यालय पर सम्मान समारोह आयोजित किया गया, जिसमें सपा के नवनियुक्त जिलाध्यक्ष जिया चौधरी और महानगर अध्यक्ष बाबू लाल त्वागी इन्द्रलोक का पार्टी कार्यकर्ताओं एवं शुभचिंतकों द्वारा फूलमाला पहनाकर स्वागत किया गया।

अग्निशमन विभाग ने शहीद जवानों को दी श्रद्धांजलि

मुजफ्फरनगर, 14 अप्रैल (बु.)। अग्निशमन विभाग की ओर से शुक्रवार को अग्निशमन सेवा सुरूसा सहाह के आगाज के साथ मुम्बई बन्दरगाह पर फोर्ट स्टीफन नामक जलयान में भीषण अग्निकांड होने पर आग बुझाते समय शहीद हुए 66 अग्निशमन कर्मियों को नमन करते हुए यात्रा पूर्ण श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए मनाया। अभियान को इस कड़ी में अगले एक सप्ताह तक मनाए जाने वाले अग्निशमन सेवा सुरूसा सहाह के कार्यक्रम के अनुरूप मिलने में आगामी 20 अप्रैल तक होने वाले आग से सुरूसा कार्यक्रम को जारी किया गया। शुक्रवार की सुबह नगर के शहीद की रानी तिरहे पर स्थित अग्निशमन विभाग कार्यालय पर मुम्बई बन्दरगाह पर फोर्ट स्टीफन नामक जलयान में उस वक्त हुए भीषण अग्निकांड में आग बुझाते समय शहीद हुए 66 अग्निशमन कर्मियों को नमन करते हुए यात्रा पूर्ण श्रद्धांजलि दी गई। इस दौरान कर्मचारियों ने एक दूसरे को फेरा पत्र भी लगाए। कार्यक्रम को इस कड़ी में विभिन्न कर्मचारियों ने शहीदों को नमन करते हुए उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की। इस दौरान अग्निशमन अधिकारी अरुण यादव ने बताया कि 14 अप्रैल 1944 के दिन मुम्बई बन्दरगाह पर फोर्ट स्टीफन

-सभी वर्गों को साथ लेकर चलेंगे: बाबू लाल त्वागी इन्द्रलोक

उन्होंने सभी को साथ लेकर चलेंगे। पार्टी कार्यालय पर आयोजित सम्मान समारोह में काफी संख्या में सभाई उपस्थित रहे। इस अवसर पर नवनियुक्त महानगर अध्यक्ष बाबू लाल त्वागी इन्द्रलोक ने कहा कि उन्हें जो राष्ट्रीय अध्यक्ष और प्रदेश अध्यक्ष ने जो जिम्मेदारी दी है, उसमें वे खरा उतरेंगे और समाज के हर वर्ग को साथ लेकर चलेंगे। पार्टी कार्यालय पर आयोजित सम्मान समारोह में काफी संख्या में सभाई उपस्थित रहे।

एक मिड-वाइफ की। कार्य का समय प्रातः 10 से सायं 6 बजे तक दिन में। सैलरी रु. 10000/- प्रतिमाह इच्छुक प्रार्थी सम्पर्क करें

J.P.S. PUBLIC SCHOOL
(Affiliated to C.B.S.E. 10+2)
Bhopa Road, Morna, Muzaffarnagar

REQUIRES TEACHERS
TRAINED, EXPERIENCED/FRESHER

PGT's - Chemistry
TGT's - English, Science, Maths, Social Science
PRT's - All Subjects, Nursery Teachers &
One Receptionist (Female)

Walk in Interview on 16 April 2023, Sunday
Timing 11 AM to 2 PM

Venue : 59, Dwarikapuri, Lane No. 4, Near Shri Ram Sweets,
Muzaffarnagar, Contact : 7983226456, 7017475907

Free Conveyance from Muzaffarnagar

E-mail : jpspublicschool@yahoo.in

अग्निशमन विभाग ने शहीद जवानों को दी श्रद्धांजलि

जलयान में भीषण अग्निकांड होने पर आग बुझाते समय 66 अग्निशमन कर्मी शहीद हो गए थे। उनकी याद में प्रतिवर्ष 14 अप्रैल को अग्निशमन सेवा स्मृति दिवस के रूप में मनाया जाता है। उन्होंने बताया कि शनिवार सुबह से शुरू होने वाले अग्निशमन सेवा सुरूसा सहाह के तहत रोजाना आग से बचाने का जगजगत्ता कार्यक्रम स्मृति दिवस के रूप में मनाया जाएगा। अग्निशमन विभाग कार्यालय पर संपन्न श्रद्धांजलि कार्यक्रम में मुख्य रूप से जय किशोर सैनी, उमेश कुमार, लोकेश, राजीव सैनी विभाग के अन्य अधिकारी-कर्मचारी मौजूद रहे।

असद एक्काउंटर से जुड़ी संक्षिप्त खबरें

चुनाव को देखते हुए एनकाउंटर करा रही भाजपा : अखिलेश लखनऊ, 14 अप्रैल (एजेंसी)। सपा प्रमुख अखिलेश यादव ने कहा, पहले दिन से B.J.P चुनाव को देखते हुए एनकाउंटर कर रही है। मैं इच्छा से एघना चलाता हूँ कि जिन अधिकारियों को एक ब्राह्मण नाम-बंदी पर बलुआजर बताया उन्हें वही भेजो मैं मिलाया? ...या आज का भारत वह है कि कमजोर की जान ले ले? क्या संविधान में जो अधिकार है वो नहीं मिनेगे? सपा सांसद डिवेल यादव ने असद अहमद के एनकाउंटर पर कहा है कि देश में कानून का राज है और यूपी में फर्जी मुठभेड़ हो रहे हैं। यूपी में कानून की धमिजा उड़ाई जा रही है।

यूपी एसटीएफ ने दर्ज कराई एनकाउंटर की एफआईआर

लखनऊ। यूपी एसटीएफ ने एनकाउंटर की एफआईआर दर्ज कराई है और बताया है कि उन्हें मुखबिरो से असद के होने की सूचना मिली थी। सूचना मिलने पर जब एसटीएफ की टीम ने असद और गुलाम को घेरा तो वह दोनों नहीं रुके और उनकी बाइक झाड़ियों में फंस गई। वहां से दोनों ने कई राउंड फायरिंग की तो पुलिस को भी जवाबी कार्रवाई करनी पड़ी। इसी दौरान असद और गुलाम को गोली लगा गई और दोनों मारे गए।

सतीश पांडे यूपी एसटीएफ कर रही पूछताछ

लखनऊ। यूपी एसटीएफ गृह मंत्रालय से कनेक्शन के चलते सतीश पांडेय से पूछताछ कर रही है। माना जा रहा है कि सतीश पांडेय ने ही गृह मंत्रालय को पता चले हुए छिपने में मदद की थी।

असद के मददगार दो को एसटीएफ ने उठाया

लखनऊ। झांसी मुठभेड़ में मार गिराया गए पांच लाख के इनामी बदमाश असद और शूटर गुलाम के मददगार के तौर पर एसटीएफ ने बडामव इलाके से दो लोगों को उठाया है। पृच्छाछ के लिए एसटीएफ पहले उनको बडामव खाने ले आंई। यहां से उनको फिर अज्ञात स्थान पर ले जाया गया है। पुलिस का कहना है असद यहां छिपने दो दिन से छिपा हुआ था। उसको यहां छिपने में इन लोगों ने मदद की थी। इन लोगों ने उसको छिपने की जगह दिलाने के साथी एक गाड़ी भी उपलब्ध कराई थी। उन्होंने कहा है कि अतीक और अशरफ को छुड़ाने के लिए पुलिस काफिले पर असद हमला करना चाहता था।

अतीक के बेटे को लगी दो गोलियां, गुलाम को लगी एक झांसी, 14 अप्रैल (एजेंसी)।

झांसी के पारीख डैम के पास एनकाउंटर में मारे गए माफिया अतीक अहमद के बेटे असद और शूटर गुलाम मोहम्मद का शुक्रवार रात 2:30 बजे तक पोस्टमॉटम चला। 3 डॉक्टरों का फेल शॉमिल चला। पोस्टमॉटम रिपोर्ट के मुताबिक सामने आया कि माफिया अतीक के बेटे असद को दो गोलियां लगी है। एक गोली पीछे से पीछे में लाकर दिल और सीनी को चीरते हुए बाहर निकल गई। जबकि दूसरी गोली सीने में लगी और गले में जकड़ फंस गई। डॉक्टरों की टीम ने शरीर के भीतर से गोली को बरामद किया है। वहीं, शूटर गुलाम को सिर्फ एक गोली लगी, जो पीछे में लगाकर दिल व सीने को चीरते हुए बाहर निकल गई। गोली से ही दोनों की मौत हुई। डॉ. शैलेश प्रसाद, डॉ. नीरज सिंह और डॉ. राहुल पाराशर के फेल ने रात करीब 9 बजे पोस्टमॉटम शुरू किया। दोनों जगह के पोस्टमॉटम करने में करीब 5 घंटे का वक्त लगा। इस दौरान पूरे पोस्टमॉटम की वीडियोग्राफी भी कराई गई है। देर रात तक न तो असद के परिवार झाली पहुंचे और न ही गुलाम का परिवार लाने के लिए आया। पोस्टमॉटम के बाद दोनों के शव पोस्टमॉटम हाउस में रखवाए गए है। अस्पताल भारी सुरक्षा बल लगाकर रखा गया है। बाहर पुलिस का बल लगाया गया है। कुछ देर बाद उनके शव को प्रयागराज भेजे जाने की उम्मीद है।

अतीक बेटे के जनाजे में जाने की बिन्नतें करता रहा

► कई बार जांच अधिकारियों को दिखई आंखें, बोरे पर बेटे-बेटे कटी रात

प्रयागराज, 14 अप्रैल (एजेंसी)। अतीक अहमद और उसके छोटे भाई अशरफ से गुनवार देर रात पुलिस ने गिराफ्तार किया था। रात 10:30 बजे के बाद दोनों के प्रयोगशाला के घुमनाज चले लाया गया। उहां दोनों को अमने-अमने बोरे पर बंदोबस्त फुफ्फुल की गई। दोनों को बोरे-बोरे फुफ्फुल पुलिस खाने में ही रखा गया है। पुलिस सूत्रों के मुताबिक डेटेमेगेशन के दौरान अतीक बार-बार एनकाउंटर में मारे गए बेटे असद के जनाजे में शामिल होने की बिन्नतें करता रहा। अतीक ने पुलिस अफसरों से कोई भी तस्वीर भी दिखाए के नहीं कही। हालांकि पुलिस पूरी तरह फुफ्फुल पर अहमद से रहीं क्लिफ माफिया को सिर्फ 4 दिन की रिमांड ही पुलिस को मिली है। पुलिस से 200 सवालियों के सामने माफिया कभी अशरफ और कभी उग्र नजर आया। ज्यादातर सवालियों का जवाब देने से कतराता रहा। केंवल हाथ, हूं मैं जवाब देता रहा। हालांकि बार-बार सवाल पूरने पर उसका कई बार जांच अधिकारियों को आंखें भी दिखाई। उमेश पाल की हत्या की एफआईआर अतीक की उमरी फौज जांच ने घुमनाज धरने में 24 फरवरी को दर्ज कराई थी। इसमें अतीक, उसका भाई अशरफ, उनकी की लूनी शाइस्ता परवीन, असद सामने लोंगो को नामजद किया गया था। घुमनाज जाने जाने वाली सड़क को बैरिफेडिंग कर बंद कर दिया गया है। किसी को खाने के आसपास भी फटकने नहीं दिया जा रहा है। उमेश पाल मर्डर केस की जांच कर रहे थानाध्यक्ष घुमनाज रावेंश कुमार मीर ने अधिक-अशरफ को फिल्टर मीठा करने के लिए कोर्ट में दलील दी थी। वकील निरसा अहमद अतीक और अशरफ से मिलने घुमनाज खाने पहुंचा। वकील के मुताबिक अतीक बीमार है। पुलिस अतीक से मिलने की इजाजत नहीं दे रही है। उन्होंने आरोप लगाया कि सीओएफ कोर्ट ने करटडी रिमांड के दौरान तीन वकीलों को मिलने की इजाजत दी है। फिर भी वकीलों को मिलने नहीं दिया जा रहा है।

अतीक ने माना- आतंकीयों को हथियार सप्लाई किए

प्रयागराज। पुलिस ने कोर्ट को दो रिमांड कपी में अतीक अहमद का पॉफिचाली की सुविधा एजेंसी अपरएडवाइ और आतंकी सप्लाई लक्कर-ए-दवाय से संबंध का खुलासा किया है। रिमांड कपी में माफिया अतीक से आतंकी सप्लाई के इलाके में बताया गया है, 'मेरे परिवारालय के अपरएडवाइ और आतंकी सप्लाई उपकरण-ए-दवाय से संबंध है। मेरे पास हथियारों की कौनसी भी नहीं है।' पॉफिचालन से हथियार ड्रोन की मदद से पंजाब सीमा पर गिराए जाने और स्थानीय कानूनभंग उन्ई इच्छा करते हैं। इसी थप से जम्मू-कश्मीर में आतंकीयों को हथियार मिलते हैं। यदि आज मुझे अपने साथ ले जाएं, तो मैं उस थप से और घटना में इस्तेमाल किए गए हथियार और गोला-बारूद को बरामद करने में आपकी मदद कर सकता हूँ।

दिल्ली में जारी रहेगी बिजली सब्सिडी, मंजूरी मिली
 नई दिल्ली, 14 अप्रैल (एजेंसी)। दिल्ली के लोगों को बिजली सब्सिडी मिलती रहेगी। शुक्रवार को उपराज्यपाल वीके सक्सेना ने बिजली सब्सिडी की फाइल को मंजूरी दे दी। अगर दिल्ली के 46 लाख से ज्यादा परिवारों को बिजली सब्सिडी मिलती रहेगी। इससे पहले फाइल की मंजूरी को लेकर दिल्ली सरकार में मंत्री अतिथी और उपराज्यपाल के बीच आरोप-प्रत्यारोप हो चुके थे। फाइल को मंजूरी मिलने से पहले अतिथी ने कहा था कि उनमें वाले साल के लिए बिजली सब्सिडी देने का बजट धियानरत से पाया हो चुका है, लेकिन कैबिनेट के इस फैसले को फाइल उपराज्यपाल ने रोक रखा है। उन्होंने आरोप लगाया कि मैंने इस मामले पर बात करने के लिए एलजी से 5 मिन्ट का समय मांगा था, लेकिन उपराज्यपाल ने समय नहीं दिया। इस पर उपराज्यपाल के पक्षर की उसे कहा गया कि अतिथी गलत बयान देकर लोगों को गुमराह कर रही हैं। एलजी ने कहा कि सरकार ने बीते छह सालों में नतीज बिजली कंपनियों के सहियन पर एक 13,549 करोड़ रुपए का ऑडिट नहीं कराया है। मैं इस बिजली सब्सिडी के फसले के निर्धारण में हूँ। लेकिन बिजली कंपनियों को जो सब्सिडी दी गई है, उसका ऑडिट होना चाहिए। चोरी हो रही है तो उसे रोकना जाना चाहिए।

चरणजीत चन्नी बोले- मेरी भी हत्या की जा सकती है
 चण्डीगढ़, 14 अप्रैल (एजेंसी)। पंजाब के पूर्व मुख्यमंत्री चरणजीत चन्नी ने आम आदमी पार्टी (आप) सरकार पर आरोप लगाया कि वे मेरी हत्या करवा सकते हैं। चन्नी से अपन से अधिक संपत्ति के मामले में जिनिलेस को फुफ्फुल करने है। उन्होंने रिपोर्ट किया कि पंजाब में चरणजीत चन्नी ने कहा, 'जिनिलेस ने जांच में शामिल होने के लिए पहले 12 अप्रैल को बुलाया था। मैंने उन्हें कहा कि मैं जिनो होने की वजह से नहीं आ सकता।' जिनिलेस ने फिर मुझे 20 अप्रैल को बुलाया था। प्रेस कॉन्फ्रेंस में सच बोला तो नाम सरकार बोलकर 'खिलेफत' और आज ही बुला लिया गया। पंजाब सरकार ने बीसाखी की छुट्टी होने के बावजूद मेरे लिए जिनिलेस ऑफिस भेजा है, ताकि तब किया जा सके। मैं भयानक भीतरी की सरकार के अत्याचार सहने के लिए तैयार हूँ। पंजाब सरकार मारपीट कर सकती है, यहां तक कि हत्या भी करवा सकती है, लेकिन मैं जिनिलेस ऑफिस अकेले जाऊंगा। पंजाब सरकार झूठे गिरफ्तार कर सकती है।

मोहन भागवत बोले- हमें देश में विदेशी नहीं चाहिए। गुलामी की कोई अभिव्यक्ति नहीं होती, हम स्वतंत्र रहने के लिए ही स्वतंत्र हुए हैं
 अहमदाबाद, 14 अप्रैल (एजेंसी)। गुजरात के अहमदाबाद में करीब आठ साल बाद राष्ट्रीय अख्यकारक संस के प्रमुख मोहन भागवत सार्वजनिक कार्यक्रम में स्वयंसेवक बनकर संबोधित किया। जीएमडीसी मैदान पर आयोजन समाजवादी संगम में करके साधु गुरुगुरु के सीएफ प्रेडेंट पटेल और गुरुद्वज मंत्री हार्द साक्वानी भी मौजूद रहे। संघ प्रमुख डॉ. वल्लभ भट्ट ने पटेल 2015 में सर्वजनिक तौर एक कार्यक्रम को संबोधित किया था। अपने संबोधन में भागवत ने कहा- डॉ. बानासाहेब अंबेडकर का आज जयान्त मनाया जा रहा है। हर महीने की 14 तारीख को बदायलव की तारीख होती है। सूर्य एक रश्मि से दूसरी रश्मि में भ्रमण करता है। हमारे देश को संरक्ष करने और दुनिया का मार्गदर्शन करने वाली वह महान शक्तिवत का जन्म भी 14 अप्रैल को हुआ। डॉ. बानासाहेब अंबेडकर का जन्म एक ऐसी घटना थी, जिस पर किसी का ध्यान नहीं गया। महानरथ स्वयं करने की दिशा में हम बदायलव ला रहे हैं। हमें देश में विदेशी नहीं चाहिए, हमें अपना राज चाहिए, क्योंकि गुलामी की कोई अभिव्यक्ति नहीं होती। हम स्वतंत्र रहने के लिए ही स्वतंत्र हुए हैं। बार-बार हमें हारें क्यों। क्योंकि, हम पर राज करने वाले तो बहुत दूर से आए थे। वे हमारे संस्कृति और आनो-हवा से परिचित नहीं था। इसका कारण हमारी दुर्बलता थी। अगर वे दुर्बलता नहीं जानते तो वे दूर बार-बार आया। हमारी समस्या है कि हम ये सोचते हैं कि शुक्रआत क्यों करेगा। हम सोचते रहते हैं कि कोई न कोई तो शुक्रआत करेगा। जबकि ऐसा नहीं होना चाहिए। हमें खुद ही उठ खड़ा होना चाहिए।

बेटे के जनाजे में शामिल होने के लिए आ सकता है शाइस्ता प्रयागराज। माफिया अतीक अहमद की लूनी शाइस्ता परवीन बेटे के जनाजे में शामिल हो सकती हैं। संभावना जाई जा रही है कि असद का शव झांसी से आने के बाद जनाजे में शामिल हो सकती है। शाइस्ता परवीन को उमेश पाल हत्याकांड में आरोपी बताया गया है। और उस पर शूटरो की मदद करने का आरोप है। अतीक अहमद नेनी जेल में बंद है और उसको बेटे के जनाजे में शामिल होने की अनुमति मिलेगी इसकी संभावना कम ही नजर आ रही है। चाचा अशरफ भी जेल में हैं। असद के चारों भाई भी जेल में या पुलिस अफिसरों में संरक्षण गृह में रखे गए हैं। चर्च में माना जा रहा है कि शाइस्ता बेटे का अंतिम दर्शन करने के लिए आ सकती है। इसकी अपासकों को देखते हुए बड़ी संख्या में पुलिस फोर्स और सादे वेश में महिला फोर्स को तैनात किया गया है। शाइस्ता आती है तो उसे गिरफ्तार किया जा सकता है।

अमरनाथ यात्रा एक जुलाई से, 17 अप्रैल से होंगे पंजीकरण जम्मू, 14 अप्रैल (एजेंसी)। श्री अमरनाथ यात्रा 2023 की घोषणा कर दी गई है। इस बार यात्रा एक जुलाई से शुरू होगी जो 62 दिन तक चलेगी। 17 अप्रैल से अफफलाइन और ऑनलाइन फेस के माध्यम से पंजीकरण शुरू होगा। जम्मू कश्मीर के एजेंसी मनोज सिन्हा ने बताया कि यात्रा को सुगम और आसान बनाने के लिए सरकार सभी प्रकार के इंतजाम कर रही है। वर्ष 2023 में चलने वाली 62 दिवसीय यात्रा 1 जुलाई को शुरू होकर 31 अगस्त को संपन्न होगी। उपराज्यपाल मनोज सिन्हा ने शुक्रवार को पत्रकारों की शोभा और पंजीकरण की तारीखों की घोषणा करते हुए कहा कि प्रशासन सुचारू और परेशानी मुक्त तीर्थ यात्रा सुनिश्चित करने के लिए प्रबिबद्ध है।

शव लेने झांसी पहुंचा असद का फूफा

झांसी, 14 अप्रैल (एजेंसी)। एस्टीएफ मुठभेड़ में देर हुआ माफिया अतीक अहमद का पुत्र असद का शव उमरका फूफा उमनाथ शरमा करीब सात बजे झांसी पहुंचा। उसके साथ दो अधिकारियों भी प्रयागराज से शहां पहुंचे हैं। परिजनों ने शहां पहुंचने के बाद पुलिस को सूचना देकर कब्जे में देने की कार्रवाई शुरू कर दी है। वहीं, शूटर गुलाम का शव लाने के लिए अभी तक कोई भी व्यक्ति नहीं पहुंचा। मुठभेड़ के 24 घंटे बाद भी असद और गुलाम के शव लेकर वहां भारी ऊहापोह मची हुई थी। पुलिस अफसर भी शव लाने को लेकर परिषद में फंस रहे हैं।

राजनीतिक दलों के नेताओं ने किया बाबा साहब को याद



मुजफ्फरनगर, 14 अप्रैल (बु.)। संविधान निर्माता पारसराट डॉ. भीमराव अंबेडकर का 132 वीं जयंती शुक्रवार को देशभर के साथ जनपद मुख्यालय व गांव देहात में याद किया गया। इस दौरान बाबा साहब के अनुयायियों द्वारा जहां एक ओर हवन पूजन के साथ विचार गोष्ठि आयोजित की गईं। वहीं दूसरी ओर विभिन्न क्षेत्रों में शोभायात्रा निकालने के साथ बाबा साहब का जयंती पूर्ण श्रद्धा के साथ में मनाई गईं। वहीं दूसरी ओर सभी प्रमुख विधायी दलों ने उनको याद करते हुए देश व समाज के उत्थान के लिए

मौजूद रहे। उधर, नगर के महावीर चौक पर अंबेडकर जयंती पर उत्साह देखने को मिला। सपा जिलाध्यक्ष विद्या चौधरी की अध्यक्षता में संघ गोष्ठि में नवनियुक्त नेताओं का स्वागत किया। वहीं वक्ताओं ने डॉ. अंबेडकर को दलित, शोषित व दबे-कुचले लोगों को रहनुमा बताते हुए बिना भेदभाव के उनकी आज्ञा उठाने के साथ समाज को एक सूत्र में पिरोने का काम किया। आज उनके आदर्श ही देश को नई दिशा दे सकते हैं। इस दौरान मुख्य रूप से राजकुमार यादव, प्रमोद लागी, वसी अंसारी,

रकेश शर्मा, पुणेन्द्र लागी बांबी, लियारक अली, रतेन्द्र सैनी समेत अनेक कार्यकर्ता मौजूद रहे। दूसरी ओर रालोद के सपरकृत रोड स्थित पार्टी कार्यालय पर जिलाध्यक्ष संदीप मलिक के नेतृत्व में आयोजित कार्यक्रम में भारत रत्न संविधान निर्माता डॉ. भीमराव अंबेडकर की जयंती मनाई गई। इस दौरान रालोद पार्टी नेताओं और कार्यकर्ताओं ने उनके चित्र पर पुष्प अर्पित करते हुए उनके सपनों को साकार करने के लिए पार्टी द्वारा किए गए योगदान को याद किया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से जिलाध्यक्ष संदीप

जनपद में मिले 4 नए कोरोना पॉजिटिव, तीन डिस्चार्ज

आदर्श कालोनी-गांधीनगर के साथ खताली-बुढ़ाना में मिले एक-एक मरीज

मुजफ्फरनगर, 14 अप्रैल (बु.)। कोरोना के प्रति हर ओर बढ़ती लापरवाही के चलते जिले में कोरोना का प्रकोप कम होने का नाम नहीं ले रहा है। ऐसे हालातों में शहर की गलियों से गांव-देहात पर कोरोना का वावरस जैत से बढ़ने लगा है। जिले में कई दिनों की रहत के बाद अब फिर नगर क्षेत्र के साथ ग्रामीण क्षेत्रों में कोरोना पॉजिटिव मरीजों को संख्या मिलने लगी है। बीते दिवस खताली, बुढ़ाना के साथ नयासख क्षेत्र में मिले नए पॉजिटिव मरीजों के बाद शुक्रवार को भी जिले के खताली-बुढ़ाना ब्लॉक में फिर एक-एक मरीज सामने आया है। लगातार बढ़ते प्रकोप के बीच अब खताली में एक मरीज भी मरा है, वहीं बुढ़ाना में भी कोरोना संक्रमित

वहीं शहरी क्षेत्र के गांधीनगर व आदर्श कालोनी में एक-एक नए कोरोना मरीज सामने आए हैं। जनपद में बीते तीन दिनों की वाम करों तो जहां बुधवार को जनपद में 3 कोरोना मरीज मिले थे वहीं शुक्रवार को यह संख्या 5 कोरोना संक्रमित मरीज सामने आ गए। हालांकि शुक्रवार को रहत की बात रही कि जिले में 3 कोरोना संक्रमित मरीजों को इलाज के बाद छुट्टी दे दी गई है। जनपद में लगातार कोरोना के मामले बढ़ रहे हैं। प्रतिदिन 500 से अधिक कोरोना टेस्ट की जा रही है। जिला स्वास्थ्य अस्पताल व पुरुष अस्पताल समेत स्वास्थ्य केंद्रों पर कोरोना टेस्ट प्रकोप के बीच अब खताली में 2 नए कोरोना के चलते ठीक होने पर छुट्टी दे दी गई है।

24 घंटे में 11,109 मामले सामने आए, 29 मौतें, एकटिव केस 50 हजार के करीब

नई दिल्ली, 14 अप्रैल (एजेंसी)। 13 दिनों में एकटिव केस की संख्या करीब 3 गुना बढ़ी है। 1 अप्रैल को 18,389 केस आए थे। वहीं 13 अप्रैल को 49,622 केस आए हैं। देश में 7 महीने 24 दिन बाद कोरोना के नए केस 11 हजार के पार हो गए हैं। बीते 24 घंटे में संक्रमण के 11 हजार 109 मामले सामने आए हैं, जबकि 29 लोगों की मौत हुई है। इससे पहले पिछले साल 20 अगस्त को 11 हजार 539 केस मिले थे। स्वास्थ्य मंत्रालय की वेबसाइट के मुताबिक, देश में मिलहाल एकटिव केस बढ़कर 49 हजार 622 हो गए हैं। इससे पहले पिछले साल 5 सितंबर को 49 हजार से ज्यादा एकटिव केस थे। इसके अलावा डेल्टा पॉजिटिविटी रेट 4.42% और वीकली रेट 4.002% पहुंच गया था। इसके अलावा रिकवरी रेट 98.70% है। वहीं, मृत्यु रेट 1.19% दर्ज की गई। उत्तर प्रदेश: यहां बीते दिन 549 नए केस मिले और 245 लोग टीका हुए। फिलहाल जिले में 2094 एकटिव केस हैं। वहीं पॉजिटिविटी रेट 0.97% है।



मुजफ्फरनगर, 14 अप्रैल (बु.)। ड्यूटी के प्रति कर्मचारियों को सजग करने की दिशा में शुरू अभियान में मुजफ्फरनगर की परिवहन निगम की रोडवेज बसों के कर्मचारियों पर गाज गिर गई है। कर्मचारियों को हुई इस कार्रवाई से रोडवेज डिपो में कर्मचारियों में हड़कण मचा है। शुक्रवार को हुई इस कार्रवाई में 10 चालकों के साथ 6 परिचालकों को ड्यूटी न करने के चलते उनकी सविदा समाप्त कर दी गई है। इसके साथ रोडवेज डिपो की अन्य बसों के चालक और परिचालकों को भी ड्यूटी के प्रति पबियन में गंभीरता बरतने के लिए सचेत किया गया है, जिससे डिपो में चर्चा का दौर निरन्तर जारी रहा। शुक्रवार को शासन से मिले निर्देशों के बीच सहायक क्षेत्रीय प्रबंधक भुवनेश्वर कुमार ने शाम को विभागीय कार्यालय के सभी कर्मचारियों को बैठक ली। बैठक में ड्यूटी पर आने वाले सभी कर्मचारियों को समय चेतनाओं के बीच ड्यूटी से गैर रहित कर दिए कर्मचारियों को सविदा समाप्त करने का निर्णय लिया गया। इसी के तहत परिचालक पुणेन्द्र पाल, वीरेंद्र कुमार, मनोज कुमार, राजीव कुमार, महेश सिंह, अरविंद यादव के अलावा सर्वोच्च चालक अमरेश कुमार, नीरज कुमार, नीरप प्रवीण, राहुल कुमार, रमेश, चंद्रशेखर, संविचार सिंह, चंद्रवीर सिंह व सुनील कुमार की सविदा शनिवार से समाप्त कर दी। सहायक क्षेत्रीय प्रबंधक ने कहा कि जिन कर्मियों की सविदा समाप्त की है, उनमें अधिकतर जनवरी, फरवरी व मार्च माह से ड्यूटी पर आने रहे थे। उन्होंने बताया कि ऐसा प्रतीत हो रहा है कि उक आरोपी कर्मचारियों को निगम की ड्यूटी करने में कोई रूचि नहीं है और वह सभी अन्य किसी रोजगार में लगे हुए हैं। उन्होंने बताया कि इस कार्रवाई के बारे में विभागीय वरिष्ठ अधिकारियों को सूचना दे दी है।

चिलचिलाती धूप के साथ लू के थपेड़े

मुजफ्फरनगर, 14 अप्रैल (बु.)। अप्रैल का महीना भीषण गर्मी का संकेत लेकर आया है। नगर में आज तापमान बढ़कर अफिचमान 37.5 डिग्री और न्यूनतम 23 डिग्री पर पहुंच गया। आर्द्रता घटकर 48 प्रतिशत रह जाने के कारण गर्मी में नमी का असर घटने से इलाकों में अभी तक महसूस की रही ठंडक नाश हो गई है। बैसे भी बैराखी को नई ठंडक कटाई का पर्व होता है। लेकिन इस बार मौसम ने जिस तरह के तेवर बदले हैं, उससे लग रहा है कि आने वाले दिनों में गर्माहट और जोर पकड़ेगी। गेहूं की फसल की कटाई का दौर अब पूरे यौवन पर होगा। मौसम के बदलाव के साथ लोगों ने गर्मी से संबंधित बीमारों का अंतर्घन करना शुरू कर दिया है। मौसम विभाग ने कई राज्यों में लू चलने की बात कही है। दिल्ली, यूपी, पंजाब और बिहार समेत देश के कई राज्यों में नमी बढने के साथ कुछ राज्यों में हीटवेव की वार भी कही है। अब, पर्वतीय क्षेत्रों पर एक पश्चिमी विक्षोभ बना



► पारा: 37.5 / 23 डिग्री सेल्सियस, एक और पश्चिमी विदोभ की आहट

आज लू के थपेड़ों में तबदील होनी नजर आई। सूरज तमतवाला और झुलताला नजर आया। मौसम विभाग की मानें तो गर्मी का मौसम अब वास्तव में देर दिखाएगा, हालांकि एक पश्चिमी विक्षोभ पहाड़ों पर आ गया है, इससे मदन में कोई प्रभाव नहीं पड़ेगा। शहर में इस मौसम की पहली लू की आहट

जिले में चौथे दिन 7 अद्यक्ष व 55 सदस्य पद के लिए दावेदारों ने किए नामांकन

मुजफ्फरनगर, 14 अप्रैल (बु.)। नगर निकाय चुनाव के चौथे दिन शुक्रवार को जनपद के विभिन्न नामांकन केन्द्रों पर इतने बंधे अद्यक्ष पद के लिए 7 और सदस्य पद के लिए 55 प्रत्याशियों ने नामांकन पत्र जमा कराए। वहीं मुजफ्फरनगर और खताली नगर पालिका में अद्यक्ष पद के लिए अभी तक किसी भी प्रत्याशी द्वारा कोई नामांकन नहीं किया गया। यह 7 नामांकन चार नगर पंचायतों में अद्यक्ष पद के लिए हुए हैं, शेष चार नगर पंचायतों में अद्यक्ष पद के लिए चौथे दिन भी कोई नामांकन नहीं हो पाया। जिले में बीते 4 दिनों में अद्यक्ष पद के लिए 11 और सदस्य पद के लिए 75 नामांकन दाखिल हुए हैं। शुक्रवार को चौथे दिन भी मुजफ्फरनगर नगर पालिका में अद्यक्ष पद के लिए किसी प्रत्याशी के द्वारा कोई नामांकन नहीं किया गया। वहीं दूसरी ओर सरद हसील में शुक्रवार को चरखावल नगर पंचायत अद्यक्ष पद के लिए इस्तामुद्दीन और नसीबा ने अपने नामांकन दाखिल किए। पुरकाजी नगर पंचायत अद्यक्ष पद के लिए ताँकिक अहमद व तारिक मुस्तफा न शुक्रवार को नामांकन किया। इसके अलावा जिले की सिसौली नगर पंचायत में अद्यक्ष पद के लिए नीरू व मन्ना, मौजूद नगर पंचायत में अद्यक्ष पद के लिए एक अन्य प्रत्याशी द्वारा नामांकन पत्र दाखिल किया गया। बता दें, मुजफ्फरनगर जिले को दो नगर पालिका और आठ नगर पंचायत अद्यक्ष व सांसद सदस्य पद चुनाव के लिए 7 नामांकन प्रक्रिया 11 अप्रैल से शुरू होकर सोमवार 17 अप्रैल तक जारी रहेगी, जबकि 20 अप्रैल को नाम वापस की वार चुनाव चिन्ह आवंटित होने के साथ 4 मई को मतदान और 13 मई को मरणगणना होगी।

जिला कारागार में निरुद्ध बंदी की मौत

मुजफ्फरनगर, 14 अप्रैल (बु.)। जिला कारागार में निरुद्ध बंदी की जिला अस्पताल में उपचार के दौरान मौत हुई। बंदी को हासत बिगड़ने पर जवाब के लिए जिला अस्पताल ले जाया गया था, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर परीक्षण के लिए भेज दिया है। पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि शामली जनपद के झिंडाना थाना क्षेत्र के एक वृद्धावस्था निवासी 51 वर्षीय तेजवीर पुत्र सायूमर को झिंडाना पुलिस ने 7 जुलाई 2022 को गिरफ्तार कर जेल भेजा था। उस पर लूट, नकली शराब बनाने व गैंगस्टर एक्ट के मुकदमें दर्ज थे। वर्तमान में वह गैंगस्टर एक्ट के मामले में कारागार में निरुद्ध था। जिला कारागार के जेलर के अनुसार आत तेजवीर की सीने में दूद की शिकायत के बाद उपचार के लिए जिला अस्पताल ले जाया गया था, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। मुक्त के चिकित्सकों को सूचना दी गई और पुलिस ने शव कब्जे में लेकर परीक्षण के लिए भेज दिया है।

बाईपास पर ट्रक में आग लगने से मची अफरा-तफरी

मुजफ्फरनगर, 14 अप्रैल (बु.)। शहर कोतावाली एक्ज में पौना बाईपास पर एक ट्रक में आग लग जाने से अफरा तफरी मच गई। मौके पर पहुंची फायर ब्रिगेड ने ट्रक में लगी आग पर काबू पाया, तब तक ट्रक जलकर खाक हो चुका था। पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि पंजाब के तत्कालिन निवासी अमरनाथ मोहन ट्रक में चंद्र प्रेम लेकर पौना रोड स्थित एक फरर मिल में डालने के लिए आया था, यहां चंद्र प्रेम मिल में उतरने के बाद वह वापस लौट रहा था। पौना बाईपास पर वह आगम करने के लिए रुका था, तभी ऊपर से गुजर रही विद्युत लाइन की चपेट में आकर उसके ट्रक में आग लग गई। ट्रक में आग लगने से मौके पर अफरा-तफरी मच गई। सूचना मिलने पर बुढ़ाना मोड़ चौकी प्रभारी मानवंदर भाटी मौके पर पहुंचे और फायर ब्रिगेड को सूचना दी। सूचना पर पहुंची फायर ब्रिगेड ने ट्रक में लगी आग पर काबू पाया, तब तक ट्रक जलकर खाक हो चुका था।



फाइल फोटो- फायर ब्रिगेड

जानकारी ली और ऐसी स्थिति में उनकी हर संभव मदद करने की बात कही। दूसरी ओर अंतिम संस्कार में केंद्रीय मंत्री डॉक्टर संजय बालियान और पूर्व विधायक उमेश मलिक के अलावा उत्तर प्रदेश के पूर्व मंत्री चोरी गोरारज सिंह भी शामिल हुए और परिवार को सल्ला दी है। इसके अलावा रालोद प्रयोगी चौधरी भी सिंह ने भी फोन पर पॉजिटिव परिवार को सल्ला दी है। कुल मिलाकर पूरे गांव में भारी शोक व्याप्त है।

तीन शातिर चोर गैंगस्टर एक्ट में निरुद्ध

मुजफ्फरनगर, 14 अप्रैल (बु.)। शहर कोतावाल ने दर्जनों चोरी की वारदातों को अंजाम देने वाले 3 बदमाशों को गैंगस्टर एक्ट में निरुद्ध किया है। पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि शहर कोतावाली प्रभावी निरीक्षक महावीर सिंह चौहान ने सुजुड़ निवासी फिरोज, शाहरूख व अब्दुल्लाह को गैंगस्टर एक्ट में निरुद्ध किया है। पुलिस के अनुसार उक्त लोग गिराव बनावकर परों में चोरी की वारदात करते हैं।

पुलिस ने अवैध शराब सहित 6 गिरफ्तार किए

मुजफ्फरनगर, 14 अप्रैल (बु.)। पुलिस ने अलग-अलग मामलों में 6 लोगों को अवैध शराब सहित गिरफ्तार कर जेल भेजा है। पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि शहर कोतावाली पुलिस ने किदवईगर निवासी मोहम्मद सुहेल व साकिब को 44 पक्के अवैध शराब के साथ गिरफ्तार कर जेल भेजा है। इसके अलावा शहर कोतावाली पुलिस ने रामपुरी निवासी सुधाप को कच्ची शराब के साथ गिरफ्तार कर जेल भेजा है। वहीं मंडी पुलिस ने रेथेड़ी निवासी गुलजार व जुनेद को अवैध शराब सहित गिरफ्तार कर जेल भेजा है। शहर कोतावाली पुलिस ने लिसांडी गेट मेरठ निवासी इंदरीश को 45 पक्के अवैध शराब के साथ गिरफ्तार कर जेल भेजा है। इसके अलावा खालापार निवासी रहमान को भी अवैध शराब के साथ गिरफ्तार कर जेल भेजा गया है।

अवैध शस्त्रों के साथ सात गिरफ्तार

मुजफ्फरनगर, 14 अप्रैल (बु.)। पुलिस ने 7 लोगों को अवैध शस्त्र सहित गिरफ्तार कर जेल भेजा है। पुलिस सूत्रों के अनुसार शहर कोतावाली पुलिस ने काली नदी के पास से सुजुड़ निवासी आसिफ व रिजवान को अवैध शस्त्रों के साथ गिरफ्तार कर जेल भेजा है। शहर कोतावाली पुलिस ने शहीद चौक से मोहल्ला कस्बावल निवासी आसिफ को अवैध तमचे के साथ गिरफ्तार कर जेल भेजा है। नई मंडी पुलिस ने शेरनगर निवासी साबिर अली को गांव सिलाजुद्ध के पास से अवैध तमचे के साथ गिरफ्तार कर जेल भेजा है। सिक्कि लहान पुलिस ने मदीना कालोनी निवासी मोहम्मद शाहरूख को अवैध तमचे के साथ गिरफ्तार कर जेल भेजा है। सिक्कि लहान पुलिस ने गुमाश कल्प के समान रहने वाले सख्तन को भी एक तमचे के साथ गिरफ्तार कर जेल भेजा है।

भाई के घर रह रही किशोरी का अपहरण

मुजफ्फरनगर, 14 अप्रैल (बु.)। नई मंडी क्षेत्र के मोहल्ला परेश नगर में अपने भाई भाभी के घर रह रही किशोरी संधिप हालातों में लापता हो गई। किशोरी के पिता ने अज्ञात किराडे अहमरन का मुकदमा दर्ज कराते हुए कानवाही की गुहार लगाई है। नई मंडी थाना पर दर्ज कराई गई रिपोर्ट में एक वकील ने बताया कि उसकी पुत्री पटेल नगर में अपने भाई भाभी के घर रह रही थी। 13 अप्रैल को उसकी पुत्री संधिप हालातों में लापता हो गई। पॉजिटिव ने पुलिस से अपनी पुत्री को तलाशने की गुहार लगाई है। पुलिस ने अज्ञात के फिफ्ट अहमरन का मुकदमा दर्ज कर कानवाही शुरू कर दी है।